Revision entiers

Mathématiques 8 Révision ch. 1 Nom Per

1. Explique pourquoi un nombre entier multiplié par lui-méme ne donnera jamais un résultat négatif.

Parce que (neg)x(neg) ET egalement (pos)x(pos) donnent une reponse positive.

2. Le produit de deux nombres est 0. Que peux-tu conclure au sujet de ces deux nombres?

Au moins un de ce nombres est 0

3. Calcule :

18+ (2= -~9gq 59+ (9= §
-~ 40

64 + (—8) = _ ¢

O x9= 3/ (=8)- (+5) =

= o

63+7= Q

—

D =3= |5

4. Quelle expression a la plus grande valeur? (Calcule chaque résultat.)

a) 10-4(-2+9) = - |g
b) 10-4(-2)+9 - L7
o (10-4)-2+9 = /3
0 10(-4-249) = 50

5. Trouve la valeur manquante :

9 (3)(-1)=-33

b) (~1§)-(-16)=-2

o (~48)+(-4)=12

d) (-23)+(3}L )=14

¢) (-32)+(~%)=4

) (25)-(-15)=40

9 (-8)( 9 )=-72

h) (=5)+(-&)=-63

) (5)-(9)=-4
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6. Caleule et montre clairement toutes les étapes |

HDI-(11-17)+(5-7)=

g (-7)x3-18+2=

—20

h) —3(9—13)—5x 6=

— /&

-5

i) 6—9(8—10) —4 x (—8) =

56

k) 4 —5[81 +~(-9)+3] =

oul

) 9—6[72+(=9) =54+ (=9)] =

2

(21-27)x(13-5)
m)y— =
-4

|

T2-45)-(a—§
" 35-36 -
(Y13)3 (’5)1_‘_7_,, g
~|
-~

) 3—10[56 = (—8) X 5 — 64 = (—16) x 9] =
3-1076)x5- (-nqg ] =
Lo [5- Lve) )R b 1001} = 310 %]

=)
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B‘\\J\\DEND\’: 7‘32‘/'80“{\
7 = é 2 QUONENT

7. Le quotient de deux nombres est positif. Que peux-tu conclure au sujet du dividende et du

diviseur?

.ot i)
le dividendy of £ diviswr onT L Mame
S :
. Le quotient de deux/nombres est négatif. Que peux-tu conclure au sujet du dividende et du
diviseur?

Ve davidids of b Adiviseur ond ees
S o .

. Compléte chaque expression dans le tableau en plagant un des nombres suivants dans chaque
parenthése pour avoir le résultat demandé. On utilise chaque chiffre seulement une fois.

plus grand résultat possible plus petit résultat possible

(9 )+ 6)=]5 (€ )+F)=-15

(9 )-(-8)= |7 (~§)-(1)= -1+

CH)-9)= 54 (9 =)= -~ FL

10. Ajoutez les parenthéses nécessaires (et seulement celles-ci !) pour que les résultats soient
exacts :

1)5 +é + E,)xz = 21;
2)@2-2)x3-5 =25;

3)(‘5- 2)xé + 7)= 30;
4)2{0—@ + 3) 4,

11. Bob et John achétent 4 hamburgers & 2$ piéce, 2 gdteaux & pommes & 4$ pidce, et un grand
verre de soda & 3$ (ils prennent deux pailles !). Ils décident de payer chacun la moitié de |'addition.
Combien chacun d'eux devra-t-il payer ?

[“b(l-l— pRNaTS —tj%&: \9=-2 = @l\g$
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12. Les 7 rectangles représentés ci-dessous sont identiques, méme si deux d'entre eux sont
orientés différemment des autres. Déterminez la Jongueur de ces rectangles.

10 cm . 1D =3I L ",”"

4 3 2
2

2529 ?7 L =Fom
=3 m

+

E
E
3
3

Y

13. Quand elle est a 'école, Mélanie s'achéte le méme repas chaque jour de la semaine. Chaque
semaine elle dépense 30$ pour ses repas. Combien coute un repas ?

1o +5 = b 3
14, a. Un chevalier Jedi peut voler 6000m en 3 secondes. Quelle est la distance parcourue dans 1s ?

bdoO ~ 3= Looom/s

b.Pour chaque vol de 1000m, le chevalier dépense 8 unités de Force. Combien des unités de Force

dépense-t-il pour un vol de 7000m ?
iooo — § V- E
¢. Maitre Jedi Baba-Ko-Nak a dépense 160 unités de Force pendant son vol. Quelle distance a-t-il
arcouru ?
P \_(U_Q P 9\ 0 \(/VV\

15, L'horloge du chdteau de Fant8mas retarde de 7 minutes par heure. A minuit, il remet sa montre &

I'heure. Quelle heure affichera 'horloge d une heure de |'aprés-midi ? \
¢ g @ AD Weure

Ne ©O:00 (\M\MH — A~ OO\{’W‘
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